

别学我！错装 14 项，听信谗言的装修，每一个实用的！

装修房子并非单纯砸钱就能收获完美成果。不管是装修经验丰富的老手，还是初次接触的新手，在这个复杂的过程中，往往都得为知识盲区或判断失误交“学费”。

特别是新业主，满心关注装修风格是否时髦、价格是否实惠，却极易忽略装修完成后的实用性。如此一来，十有八九在入住后会陷入后悔的境地。

就拿我家来说，当初装修时毫无经验，又耳根子软，别人说什么就信，完全没结合自家实际情况，一股脑地盲目跟风。结果呢，一连错装了 14 个地方，如今看着那些不实用，真是花钱买罪受，教训太深刻了。

1、空调布局

家里空调在装修的时候，就要想好位置的摆放，然后再确定插座和空调孔的位置，不然后期当你安装空调的时候，那个装的场景真的是不忍直视的，非常影响美观度。

2、别买顶吸油烟机

在购买油烟机的时候，能不选顶吸油烟机就别选，因为顶吸油烟机在做饭的时候，那真的是时常出现碰头的情况，你装高的吧，那吸油

的力度不够，你不装高吧，那做饭，没注意就是一下，没注意就是一下，撞的你两眼冒星星。

3、下水道关口做好处理

家装水路做完之后，要记住，要将所有的下水道口进行封闭式处理，不然在施工过程中，很多工人都很不自觉，为了省事，方便，会将一些建筑垃圾水，甚至会在里面随便大小便，真的是很恶心的，后期使用过程中还容易出现堵塞的情况。

4、成品保护

在我们家里地板在装修铺设完之后，大家一定要注意做好成品保护，毕竟后期要进家具，家电的，难免会有摩擦磕碰的情况，这样难免会有划痕，从外观看不但有划痕，而且你看着还非常的心疼不是吗？

5、沙发附近要留插座

客厅沙发附近两端要进行预留插座，现在的年轻人都喜欢躺在沙发上玩手机，遇到没电话就可以顺手方便的充起来，就不会出现到处找插座充电的情况。更是方便外来客源来做客需要用到插座情况。

但是在布局插座位置的时候，

切记大家最好先看好自己想要的沙发，测量好尺寸问题，然后再进行布局水电，不然后期容易出现沙发一摆放，全把插座遮挡完，这样就等于白装了。

6、别请木工打柜子

家里的柜子真心建议能定制的就定制的比较，木工打柜子，说实在的，现在正真有木工手艺的人真的少之又少，而且现在的人工费真不是一般的高，综合对比下来，打柜子价格也便宜不到哪里去，做工还差。

7、隐形门

隐形门的设计，是将室内的墙壁与门进行融合在一起，形成整体感。这刚开始装修完整体给人的效果真的很棒，美观大气上档次，可时间长，你在使用过程中，你会发现隐形门在使用久了，就会出现墙与门之间有着更大的缝隙，手经常触摸的地方，就会有污点，出现脏兮兮的痕迹，非常的难看。

8、别装窗帘盒

要是说你家不是特别的在意光线问题的话，那就不建议大家做什么窗帘盒，更别相信装了窗帘盒装窗帘好看啥的，根本没有的事。我家当初就是听信了这个谗言，最

后发现装了窗帘真没见得好看在哪里，费用还贵的要死。还不如装螺杆窗帘来的实在，个性！

9、榻榻米设计

榻榻米现在成了装修的主流，我们不可否认榻榻米的收纳功能，很强大，更是能够将空间完全利用起来，那在设计的时候，要注意榻榻米的收纳口，可别做那种朝上的收纳，那可真的是不方便的很，每次拿放东西都要先将上面的东西全部揭掉，然后再拿取，很麻烦。所以最好做抽屉式的收纳。

10、客阳台移门别去

一般客厅阳台之间都有一个移门的，现在很多买小户型房子的人，都会想着将其移门给移掉，从而达到想要的扩大空间的效果。然而过来人的经验告诉你，千万别移除，特别是将阳台用于晾晒用途的，那到时候所有的衣物等都全显示在眼前，非常的尴尬，而且夏季还不隔热，冬天还不保温。所以真心建议大家别移除。

11、晾衣架要注意尺寸

家里阳台在选择晾衣架的时候，大家要注意晾衣架的尺寸问题，尤其是阳台上装高柜，吊柜的，别装了晾衣架之后，柜子门都不能

打开，或者使用不便。那就非常尴尬了。

12、别装锋利突出装饰

对于家里的装饰等来说，比如说衣柜，橱柜等地方，能不装突出的把手就别装，尤其是家里有小朋友的，那要是出现磕碰那真是不可开交。

我家孩子就吃过这样的亏，和亲戚家小孩追逐打闹的，没注意绊了一跤直接磕碰到了玄关柜的把手上，当时就是个包块，真的是吓死了。

13、玄关鞋柜底部要留空

玄关在设计的时候，切记别将玄关的底部做密封了，要留一个空间，这样我们就可以经常更换的鞋子直接脱放在这下面，不用整天的打开来，打开去鞋柜拿放了，非常的方便。更是能够保持玄关的整洁清爽度。

14、厨房别做开放式置物架

厨房是一个做饭满屋子油烟乱飞的地方，在装修的时候，可别做什么开放式的置物架柜子，摆什么东西都会显得非常的凌乱，还会吸附油烟污垢，时间长，所有东西上面摸起来都会黏糊黏糊的，清洁都非常的费事，还很难看。

卧室衣柜要被淘汰？90%年轻人偷偷改了设计，省钱又高级！

空间不够用？衣柜占地方？当代年轻人早想好妙招了！最近装修圈爆火的“卫生间改造衣帽间”方案，让卧室秒变通透大平层，快看他们是怎么做到的。

为什么传统衣柜被淘汰？

- 房价涨得快，卧室空间寸土寸金！笨重大衣柜占1/3面积，塞满衣服后连转身都难
- 搬家？想都别想！定制衣柜动辄几百斤，拆卸安装成本够买辆电动车
- 更糟心的是——衣柜越做越大，衣服越收越乱，找件外套能翻遍整个柜子！

年轻人的新选择：卫生间变身衣帽间

把主卫部分区域改造成步入式衣帽间，简直绝了！

空间扩容术：原本憋屈的洗手台外移，衣帽间+梳妆区+收纳柜三合一，家里的衣服鞋子终于有地方住了！

健康升级：臭味细菌全隔离在保留的迷你卫生间，卧室空气清新到能光脚踩地板

颜值暴增：镜面柜门+隐藏灯带设计，随手一拍就是ins风大片，闺蜜来家里都夸爆！

多功能设计：衣帽间还能这样玩！

- 书房党必看：留出1㎡做悬浮书桌，追剧、写日记不用再挤沙发
- 打工人的福音：嵌入折叠办公桌，加班完直接倒床睡觉，幸福感拉满
- 颜值党狂喜：搭配旋转鞋架+首饰展示柜，整理收纳变成每天的小确幸

省钱大公开

- 拆除重建成本≈买个中等衣柜，但使用体验直接翻3倍！
- 衣帽间收纳效率是传统衣柜的1.5倍，小户型秒变“空间魔术师”

网友实测：改造后卧室采光提升40%，冬天晒被子不用再抢阳台！

装修小贴士：改造前记得预留排水管，洗手台外移要选防水好的墙面！



好多人纠结阳台客厅做不做隔断，究竟做与不做哪个更合适？

在着手装修房子时，相信不少人都会被一个难题困扰，那就是阳台和客厅之间到底要不要设置隔断。这看似简单的抉择，实则关系到空间的整体布局与功能划分。

若不做隔断，空间通透开阔，采光与视野极佳，但可能面临阳台杂物影响客厅整洁的问题；要是做隔断，又能有效划分功能区，阻挡灰尘，可又担心会让空间显局促。

倘若你也正纠结于此，想做隔断的话，不妨参考以下几个关键方面。

从楼层高低判断：杜绝灰尘

五楼以下的房子，客厅和阳台之间最好做一个隔断，因为五楼以下平日里几乎是尘土飞扬，

如果没有一个遮挡物，灰尘就会肆无忌惮，平日里的客厅基本上两天擦洗一次。

采光要注意

因为五楼以下采光不好，如果按照自己的想法坐上一个唯美的隔断，那你家真是暗无天日啦。

最好还是选择玻璃材质的门，或者是选购透明的窗帘。

从面积大小判断：

一般来说，对于小户型客厅，面积有限，为了让客厅面积有一种视觉上的延伸感，同时让客厅室内的光线更加具有采光性和通透性，可以选择不装门。这样客厅和阳台在空间上也有整体性和一致性。

选择不装门的情况下，若想明确划分区域功能性，拱门形式

的隔断，可以很好的将阳台和客厅区分开来，有交流也不会特别干扰。

对于客厅面积正常或偏大一点的户型，还是尽量装一个推拉门更具有实用性。不仅保证了空间的私密性、安全性，还可以阻挡灰尘，保温性能也能得到保障。

从实用性能判断：

首先冬季，天气比较冷，有一扇门可以遮风挡雨，避免雨水的侵袭。

另外冬天天气寒冷，有了门作为隔断，室内也会暖和很多。

从安全性能来看：

阳台客厅之间装个推拉门会更安全，不仅可以防小偷，对于家里有小孩的家庭来说，可以更好的地保证儿童的居家安全性。

别乱装！厨房开放式 or 封闭式？这7个问题帮你拿主意！

新房装修时，不少业主面对厨房的设计方案都纠结不已，脑海中满是疑惑：自家厨房的格局、使用习惯、家庭烹饪需求，究竟适不适合装成开放式厨房？怎样装修才能让厨房既美观又实用，达到理想中的完美状态？

1.了解厨房布局
要清楚的知道现在几种装修模式：U型、L型、I型、一字型。然后根据自己家的厨房面积选择合适的装修模式

2.厨房有几个区域
厨房分为五大区域：储藏区、存储区、清洗区、准备区、烹饪区。分别合理规划，合理利用空间，使用起来更舒心。

3.如何设计不规则厨房？
有空间，还是把餐桌放进厨房吧！

4.厨房台面高度设计
设计好台面的高度，有利于以后下厨时不会感觉到腰酸背

痛。
(密招：最佳高度是洗菜时不用弯腰！)

5.开关柜门时会不会发出砰砰的噪音？
如果开关柜门时发出噪音，最好给门板添加阻尼或防撞条。

6.打开吊柜的门时会不会碰到头，不方便？
将柜门调高高度，下方不设柜门，既方便使用，又不会撞到了。

7.厨房的插座开关，怎么设计比较合理化？
开关插座设计

厨房的开关插座插座设计不能少于10个，电器比较多，插座还是多多益善

厨房插座的安装高度
抽油烟机：一般距地面2100毫米左右取油烟机的中间。

微波炉、消毒柜：一般距地面2000毫米，插上一般就不拔下来了，要美观一些。

电饭煲、小烤箱、榨果汁机、

电水壶、电磁炉、电饼铛等电器的插座：一般选用5孔的，带地线，距地面1200毫米左右。

烤箱：一般距地面500毫米左右，不用的时候就拔掉，避免辐射。

冰箱：距地面500毫米左右，需要断电的时候非常方便。

煤气灶带电磁炉：距地面500毫米左右，出门远行的时候方便断开。

开放式厨房装修到底好不好？

1.烧饭油烟是一个问题

2.厨房是一个比较脏乱的地方，做成开放式会让加里面的视角看起来更加凌乱，影响居住着的心情。

如果你觉得你家能够很好的解决上面的问题，那很好，可以装修成开放式厨房，否则还是老老实实的装修传统式的厨房比较保险。